



銀娛邀請澳門明愛會員家庭參與「澳門銀河幻影燈藝節」 預祝國慶中秋佳節

2023年9月27日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）秉持「取諸社會，用諸社會」的理念，積極透過舉辦多元活動，向社區傳遞愛心與關懷。適逢國慶及中秋節聯袂而至，銀娛組織澳門明愛的會員家庭參與「澳門銀河™」與澳門設計師協會合作推出之「澳門銀河幻影燈藝節」，以一系列的數字化藝術燈藝體驗，感受濃厚的節日氛圍。

今日下午，在銀娛義工隊的陪同下，近**30**名來自澳門明愛泉仁樂家庭綜合服務中心的會員家庭先到「銀河酒店™」大堂外的位置，漫步欣賞分別由本地及大灣區藝術系的大專生與設計師的獲獎花燈作品，並在濃厚的節慶氛圍下拍照留念；隨後，一行人於「澳門銀河」鑽石大堂外圍的戶外草坪，近距離欣賞澳門首個直徑達**6**米的「超級喜月」，並享用銀娛悉心準備的小食。期間，小朋友更是興趣雀躍，現場歡聲笑語絡繹不絕，氣氛歡愉。此外，銀娛亦向參與家庭送贈中秋禮品包，當中包括從澳門扶康會購買的「彩雲追月」迷你月餅、節日心意卡，以及「童」在銀河的可愛孔雀小淘淘中秋特別版花燈，獻上節日祝福。

參與活動的家長林女士表示：「感謝銀娛藉著國慶中秋佳節安排是次活動，讓我們能夠與孩子在充滿濃厚節日氣氛的特色佈置下預祝雙節，並認識中國傳統節慶。在銀娛義工隊成員的協助下，拍攝了多張溫馨的親子合照，為我們保留了一段珍貴回憶。」

為進一步與社區分享佳節的歡樂，「澳門銀河幻影燈藝節」活動之一「小淘淘燈藝巡遊」將於**9月29日及30日**（周五及六）晚舉行，當中，銀娛邀請多個本澳文藝團體為市民及旅客呈獻精彩的舞蹈及音樂表演，冀藉此支持本地文化藝術人才的發展，詳情可瀏覽 <https://www.galaxymacau.com/zh-hant/supermoon-lawn/>。未來，銀娛將繼續貫徹「心繫社區 感愛同行」的企業社會責任宗旨，促進社區交流。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛組織澳門明愛的會員家庭參與「澳門銀河」與澳門設計師協會合作推出之「澳門銀河幻影燈藝節」，以一系列的數字化藝術燈藝體驗，感受濃厚的節日氛圍。



銀娛 GEG



P002：在銀娛義工隊的陪同下，近 30 名來自澳門明愛泉仁樂家庭綜合服務中心的會員家庭到「銀河酒店」大堂外的位置，漫步欣賞分別由本地及大灣區藝術系的大專生與設計師的獲獎花燈作品，並在濃厚的節慶氛圍下拍照留念。



P003：一眾家庭於「澳門銀河」鑽石大堂外圍的戶外草坪，近距離欣賞澳門首個直徑達6米的「超級喜月」，氣氛歡愉。